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Podporuje mladé talenty, startupisty a inovativní podnikatele - to je Plzeňský inovační
ekosystém PINE, který sdružuje všechny důležité hráče ve městě, kteří myslí na jeho
(nejen) technologickou budoucnost. Všichni mají společný cíl – aby se v Plzni dobře žilo.
Hybatele změny ukazuje po celý březen nová výstava před Studijní a vědeckou knihovnou
Plzeňského kraje.

Na dvou panelech objeví kolemjdoucí i Západočeskou univerzitu v Plzni. „ZČU tvoří
nepostradatelnou součást tohoto plzeňského ekosystému. Naši odborníci jsou v regionu lídry v
oblasti vědy a výzkumu, nejen na výstavě vystupují ze svých učeben a laboratoří, aby přiblížili, v čem
jejich práce pomáhá v každodenním životě obyvatel regionu," popsal jeden z panelů výstavy
věnovaný ZČU prorektor pro vnější vztahy a komunikaci Jan Váně.

Nejde ale jen o vědu a výzkum, kterými ZČU přispívá k rozvoji regionu. „Vzděláváme budoucí
generace, mladé lidi, mezi kterými objevujeme nové plzeňské talenty. Aktuálně nabíráme uchazeče o
studium, na 9 fakultách jim nabízíme 300 studijních programů se širokým zaměřením," dodal
prorektor. I tváře studentských ambasadorů jednotlivých fakult ZČU tak mají na panelech své místo.

Výstavu o ekosystému PINE připravila Správa informačních technologií města Plzně (SITMP). „S
myšlenkou podpory talentovaných mladých lidí, inovátorů a podnikatelů jsme přišli před několika
lety. Bylo potřeba do Plzně přilákat kvalitní firmy, které se o své zaměstnance postarají, a nestavět tu
další montovny. A jim na oplátku nabídnout chytré a vzdělané lidi. Proto na jedné straně pracujeme
na vzdělávání dětí v robotice, programování a jiných technologiích, ale současně podporujeme vznik
a rozvoj firem, které takové zaměstnance potřebují. Lákáme do Plzně nové investory na moderní
zázemí v technologických parcích, na skvělou infrastrukturu a další benefity. Ekosystém PINE
dokáže podpořit různé skupiny obyvatel, protože ho tvoří celá řada důležitých subjektů a institucí,
jež se zaměřují na konkrétní aktivity,“ popsal Luděk Šantora, ředitel SITMP.

„Výstavou chceme Plzeňanům přiblížit PINE, v Česku svého druhu jediný městský ekosystém, který
systematicky vede děti k technice a robotice, rozvíjí jejich talent, mladé lidi inspiruje k vlastnímu
podnikání, pomáhá se založením startupu nebo existující firmě s mezinárodní expanzí. V Plzni
pracujeme na lepší budoucnosti našich dětí a budujeme tu pro ně silné a chytré město,“ řekl Daniel
Kůs, radní Plzně pro oblast Smart Cities a podporu podnikání.

Mezi stěžejní aktéry Plzeňského inovačního ekosystému PINE patří městská zařízení – SITMP se
svými úseky Centrum robotiky, SIT Port, Drony SIT. A dále Podnikatelské a inovační centrum BIC
Plzeň. Na lepší budoucnosti obyvatel západočeské metropole ale pracují další stěžejní organizace,
například Středisko volného času Radovánek, Techmania Science Center, organizace nvias,
Regionální rozvojová agentura Plzeňského kraje a Západočeská univerzita v Plzni. Všichni společně
podporují rozvoj Plzně. Společně tvoří PINE.
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